€«

KATANOT 2022 LIBIJIKOPO3'EMHI ®ITVHIY > CEPISt HP6000 CAMOZZ)

Cepisga HP6000
nona Cncrem 3mMmalleHHda

Mig Tpy6Ky i3 30BHILLIHIMKN AiaMmeTpaMn: 4, 6 MM

PiabboBe 3'€¢QHaHHA: MeTpu4Ha M5, M6x0,75, M6x1, M8x1, M10x1, M10x1,5, M12x1, M14x1
ISO7 (BSPT): R1/8, R1/4

ISO-228 (BSPP): G1/8, G1/4

» Cepiss HP6000 BUKOPMCTOBYETbLCSA
B LLEHTPaNi30BaHNX CUCTEMAX
3MaLLLeHHA:

- BupobHunye obnagHaHHA

- byniBenbHa TexHika

- MpomuncnoBa aBToOMaTM3aLis

- TpaHcnopT

- leHepawia eHeprii BiTpY

- TexHiyHe 06C/yroByBaHHA,
PEMOHT Ta KaniTaNbHWUA peMOHT

CEPIA HP6000 LWBUAKOPO3'EMHI OITUHTI

P

M4

BinnosigHuin TpybonpoBsia:

- Tpybonposig 3 noniamigy PA 12
HL-PA12 PHL

- TpybonpoBig BUCOKOro

TUCKY 3 rnagkum pudneHnm
MeTaneBUM KiHUeM

Cepiss HP6000 po3pobneHa 3i cnewianbHO
LLaHroto, IKa 3a6e3neyye TpMBaNui TepMiH
cnyXX6M cMcTeM 3MaLLLEeHHS Ta KOHCUCTEHTHOTO
3MaLLEeHHSs AN NPOMUCIIOBMX | TPAHCMOPTHUX
3aCTOCYBaHb. 3aBAAKN MOXIUBOCTI

NPpOCTOro NigK/IYeHHs Ta BiAKIOYEHHS,
MiLHii1 | KOMNAKTHI KOHCTPYKLIT, @ TAKOX
MaTtepianaM, BUKOPUCTAHUM Y KOHCTPYKUIT, Li
LWBNAKOPO3'eMHI PiTUHIM € ineanbHMMK ans
TUCKy 8o 150 6ap.

ACOPTUMEHT JOCTYMHUIA 3 pi3HUMU pi3bbamu
(meTpuyHa, 1S07 Ta IS0-228) i nigxoanTb

AJ1S BUKOPUCTAHHS 3 )KOPCTKMMM Ta
HaNiBXOPCTKMMM TpY6KamMu Ans 3a4,0BOJIEHHS
pi3HMX noTpe6 3acTOCYBaHHS.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

Temnepartypa -30°C + 80°C (pMB. XapaKTepuCTUKn Tpy60oK)

Po60unii TUCK 0+ 150 6ap 3 MacTUIOM i X1pOM
0,9 = 60 6ap 3 NOBITPAM (ANB. XapaKTEPUCTUKN TPY6OK)
3 +150 6ap gns Bepcii VNR
([na BEpXHbOTO Aiana30oHy TUCKY 3BEPHITbCS [0 HALLNX iHXEHepiB)

Oiametpn @4-6MM
NpueaHaHHa M5, M6x0,75, M6x1, M8x1, M10x1, M10x1,5, M12x1, M14x1.

1SO7 (BSPT): R1/8, R1/4.150-228 (BSPP): G1/8, G1/4
Po6oue MacTu0 AN 3MALLEHHS, CTUCHEHEe NOBITPS (\
cepefioBuLLe \)
Tpy6ku pns MacTuno ansi 3MaLeHHs:
npueaHaHHA PA12 HL-PA12 PHL

YKopcTka meTanesa Tpy6a 3 rnaakuM pudneHnM MeTanieBuM KiHuem (Bonyck
Tpy6KK 3 PA BignoBiaHo 0o IS0 14743)

CTUCHEHe NoBiTpA:

Moniamig (PA) 6 - 11 - 12, noniypetaH (PU), nonietunex (PE), noniectep
MOPO30CTiliKOro BUKOHAHHS

Marepianu - CTaHAAPTHI MoAeni: KOpnyc i LLaHra 3 HikenboBaHOT NATYHI, YLLINbHIOKYE KinbLe
3 NBR, pi3b60Bi yLinbHeHHs 3 NBR
- MofJeni 3i 3BOPOTHUM K/TanaHOM: KOPMYC i LLaHra 3 HikenboBaHOT NaTyHi, Npy>XuHa
i KyNibKa 3 HeipXaBHOT CTani, yLinbHIOWYe Kinbue 3 NBR

KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.07.01
MoBHMIA KaTanor NPoAYKLii NpeacTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua —
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 24



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA HP600O0 LUBNAKOPO3'€EMHI OITUHTIA

LIBVKOPO3'EMHI ®ITUHT > CEPIA HP6000

| oitunruMog. HPe512

I3 30BHILLHbOIO pi3bb0oI0
MeTpunyHa pi3bba unningpnyHa 1a BSPP 3a 1S0-228

KATAJIOT 2022

PO3MIPU
Mog. A D C F G H L SW  Swl Bara(r)
HP6512 4-M5 4 M5x0,8 14 7,8 88 4 20 8 2 4
HP65124-M6x1 4 Mex1 14 88 99 45 205 9 25 6
HP65124-M8x1 4 M8x1 14 88 115 6 19 10 25 8
HP65124-M10x1 4 M10x1 14 88 135 6 19 12 25 10
HP65124-M12x1 4 M12x1 14 88 154 7 200 14 25 14
HP6512 4-1/8 4 GI/8 14 88 135 6 19 12 25 10
HP6512 4-1/4 4 Gl/4 14 88 164 7 205 15 2,5 14
HP6512 6-M5 6 Ms5x0,8 16 11,7 13,2 4 22 12 2 8
HP65126-Méx1 6  Méex1 16 11,7 132 45 25 12 25 8
HP65126-M8x1 6 M8l 16 11,7 132 6 245 12 4 8
HP65126-M10x1 6 Ml0x1 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP65126-M12x1 6 M12x1 16 11,7 154 7 22 14 4 13
HP6512 6-1/8 6 Gl/8 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP6512 6-1/4 6 G4 16 11,7 164 7 22 15 4 13
| oitunru Mog. HP6510
I3 30BHIiLLHbLO Pi3bbOt0
MeTpunyHa pi3bba KoHi4Ha Ta BSPT 33 I1SO-7
G
-~ F
Sw A_
D
PO3MIPY
Mog. A D C F G H L sw Bara (r)
HP65104-M6x0,75 4  Mé6x0,75 14 88 109 6 21 10 6
HP6510 4-M6X1 4 Méx1 1% 88 109 6 21 10 6
HP6510 4-M8x1 4 M8x1 14 88 109 6 18 10 8
HP6510 4-M10x1 4 Mlox1 14 88 132 6 18 12 10
HP6510 4-1/8 4 R1/8 14 88 132 75 185 12 10
HP6510 6-M6x0,75 6  Méx0,75 16 11,7 13,2 6 24 12 8
HP6510 6-M6X1 6 M6x1 16 11,7 132 6 24 12 8
HP6510 6-M8x1 6 M8x1 16 11,7 132 6 235 12 8
HP6510 6-M10x1 6 Miox1 16 11,7 132 6 215 12 10
HP6510 6-1/8 6 R1/8 16 11,7 132 75 22 12 10

1.07.02

25

KomnaHis Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 NoBifoMNeHHs
MoBHMI KaTanor NPoAyKLii NpeacTaBneHui Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6eHi Ans NpOMINCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS



€«

KATANOT 2022 LLIBINJIKOPO3'EMHI ®ITUHI V1 > CEPI| HP6000 CAMOZZ)

Automation

| oitunruMog. HPR6512

13 30BHIiLLUHbLO Pi3bb0t0
MeTpuyHa pi3bba unniHgpuyHa

-6
A
) =
—_
ju
| -
] =
- ©
ju
Fa| =
i EJ
m
= . o
S SW1 z
D =
=
=
m
3
o
o
o
O
o
T
=
o
L
&)
Mog. A D C G H L Swi Bara(r)
HPR6512 4-M5 4 M5x0,8 14 8,8 4 20 2 4
HPR6512 4-M6x1 4 Mé6x1 14 8,8 4,5 20,5 2,5 6
HPR6512 4-M6x0,75 4 Mé6x0,75 14 8,8 4,5 20,5 2,5 6
HPR6512 6-M5 6 M5x0,8 16 11,7 4 22 2 8
HPR6512 6-M6x1 6 Mé6x1 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8
HPR6512 6-M6x0,75 6 Mé6x0,75 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8
| ®itunru Mog. HP6500
KyTOBIi 3 30BHiLUHbOI Pi3bb0ot0
MeTpunyHa pi3bba KoHi4Ha Ta BSPT 33 ISO-7
b ~
- M -
C
Sw.
\ 1] )
([BETSEE
I 3 1
)
=y
1 |
D
Mog. A D C F H L M SwW Bara(r)
HP6500 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M6x1 4 Méx1 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M8x1 4 M8x1 14 9 6 13,5 17,5 8 8
HP6500 4-M10x1 4 M10x1 14 9 6 13,5 17,5 8 10
HP6500 4-M10x1,5 4 M10x1,5 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-M12x1 4 M12x1 14 10 7 15 19 10 15
HP6500 4-1/8 4 R1/8 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-1/4 4 R1/4 14 10 11,5 19,5 19 10 15
HP6500 6-M6x0,75 6 Mé6x0,75 16 12,7 6 15 20 9 8
HP6500 6-Méx1 6 Méx1 16 12,7 6 15 20 9 8
HP6500 6-M8x1 6 M8x1 16 12,7 6,5 14 20 9 10
HP6500 6-M10x1 6 M10x1 16 12,7 6 14 20 9 11
HP6500 6-M10x1,5 6 M10x1,5 16 12,7 7 15,5 20 9 11
HP6500 6-M12x1 6 M12x1 16 12,7 7 14,5 20 9 11
HP6500 6-1/8 6 R1/8 16 12,7 7,5 15,5 20 9 11
HP6500 6-1/4 6 R1/4 16 12,7 12 19,5 20 9 11
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.07.03

MoBHMIA KaTanor NPoAYKLii NpeacTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 26



<

CAMOZZI  j31/1KOPO3'EMHI OITVIHTY > CEPIS HP6000 KATANIOT 2022

Automation

| oitunru Mog. HPes22

KyTOBi NOBOPOTHI 3 30BHiLLHbLOO pPi3bb0t0
MeTpunyHa pi3bba unningpnyHa 1a BSPP 3a 1S0-228

= Sw
- i
T ‘ )
= rl
5 ' p—1"1"
o
= Sw1 e S 1N R
w
= \
W
m
S E=
e
= D
=
g PO3MIPU
o Mog. A D C E F H M SwW  Swi Bara(r)
o
% HP6522 4-M5 4 M5x0,8 14 13 9 4 17,5 8 8 12
% HP6522 4-M6 4 Mé6x1 14 13 9 4,5 17,5 8 9 14
=N HP6522 4-M6x0,75 4  M6x0,75 14 13 9 4,5 17,5 8 9 14
a
- HP6522 4-M8x1 4 M8x1 14 14,5 9 6 17,5 8 10 15
HP6522 4-M10x1 4 M10x1 14 14,5 9 6 17,5 8 12 23
HP6522 4-1/8 4 G1/8 14 14,5 9 6 17,5 8 12 15
HP6522 4-1/4 4 Gl/4 14 155 9 7 IN7AS) 8 15 25
HP6522 6-M5 6 M5x0,8 16 13,5 12,7 4 20 9 10 14
HP6522 6-M6 6 Mé6x1 16 14 12,7 4,5 20 9 10 16
HP6522 6-M6x0,75 6  M6x0,75 16 14 12,7 4,5 20 9 10 16
HP6522 6-M8x1 6 M8x1 16 15 12,7 6 20 9 10 19
HP6522 6-M10x1 6 M10x1 16 15 12,7 6 20 9 12 25
HP6522 6-1/8 6 G1/8 16 15 27 6 20 9 12 19
HP6522 6-1/4 6 Gl/4 16 15,9 12,7 7 20 9 15 29

| oitunru Mog. HP6520

KyTOBi NOBOPOTHI 3 30BHIiLLHLOI pi3bb0ot0
MeTpunyHa pi3bba KoHi4Ha Ta BSPT 33 I1SO-7

<D -—

PO3MIPU

Mog. A D C E F H M N Swi Bara(r)

HP6520 4-M6x1 4 Méx1 14 13 9 6 17,5 8 10 10

HP6520 4-M8x1 4 M8x1 14 14 9 6 17,5 8 10 12

HP6520 4-M10x1 4  M10x1 14 14 9 6 17,5 8 12 15

HP6520 4-M12x1 4 M12x1 14 14 9 6 17,5 8 14 20

HP6520 4-1/8 4 R1/8 14 13 9 7.5 17,5 8 12 15

HP6520 4-1/4 4 R1/4 14 13 9 11 17,5 8 14 25

HP6520 6-M6x1 6 Mé6x1 16 185 12,7 6 20 9 10 14

HP6520 6-M8x1 6 M8x1 16 14,5 12,7 6 20 9 10 17

HP6520 6-M10x1 6 M10x1 16 14,5 12,7 6 20 9 12 21

HP6520 6-M12x1 6 M12x1 16 14,5 12,7 6 20 9 14 23

HP6520 6-1/8 6 R1/8 16 13,5 12,7 7.5 20 9 12 21

HP6520 6-1/4 6 R1/4 16 13,5 12,7 11 20 9 14 28

1.07.04 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta PO3Mipu 6e3 NoBifAoMIeHHs

MoBHMI KaTanor NPoAyKLii NpeacTaBneHui Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
27 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2022

| witwnru Mon. HPes22

CepexkKn oaNHapHi NOBOPOTHI

MeTpuyHa pi3bba unniHapnyHa Ta BSPP 33 1S0-228

LIBMOKOPO3'EMHI ®ITUHI > CEPIA HP6000

PO3MIPU
Mog. A B C E F H L M Sw w Bara(r)
HP6622 6-M6 617 Méx1 8 11,5 12,7 45 258 24 5 13,9 27
HP66226-M8x1 6,17 M8xl 8 9,75 127 6 257 24 5 139 29
HP6622 6-1/8 617 G1/8 8 975 127 6 257 24 5 13,9 32
I ®diTuHrn Mop. HP6580
3'egHyBay
|— F -—
Aw
)
N
— wm
wm
m{ |
_ G _
PO3MIPU
Mog. A C F G L S S1 S2 Bara(r)
HP6580 4 4 14 8,4 9 29 5 1,6 2,2 14
HP6580 6 6 16 11,7 12 34 5 1,6 2,2 20
I ®iTnHrm Mopg. HP6590
3'eAHYBaYi MaHesIbHOro MOHTaXy
MeTpuyHa pi3bba KoHiYHa F
4A>‘
Sw
\ J
I
[ |
-
— } !
‘ [
i >
- — =
1 ==
/
w1/ B
PO3MIPU
Mog. A B C F L MAX  SW  swi T Bara (r)
HP65906 6 Mlaxl 16 125 33 212 17 17 22,5 34

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
MoBHMIA KaTanor NPoAYKLii NpeacTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.07.05
28

€«

CAMOZZI

Automation

CEPIA HP6000 LWBUAKOPO3'EMHI OITUHTI



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA HP600O0 LUBNAKOPO3'€EMHI OITUHTIA

LIBVKOPO3'EMHI ®ITUHT > CEPIS HP6000

| witunru Mog. HPesS50

KyToBi 3'€eAHyBavi

KATAJIOT 2022

— M -—
C
Sw
- H <i
- ] —_— w
|
PO3MIPU
Mog. A C F M SW Bara(r)
HP6550 4 4 14 9 17,5 8 15
HP6550 6 6 16 12,7 20 9 21
I ®diTnHrn Moa. HP6540
TpiliHMK
L
Sw. [— ¢ -
| L.
=
! . s
s
F
PO3MIPU
Moga. A C F L M N Bara(r)
HP6540 4 4 14 9 35 17,5 8 20
HP6540 6 6 16 12,7 40 20 9 30
I ®iTuHrn Mop. HP6560
Y-nodi6HuiA TpinHNK
- F _
M
————1
A
l‘l ‘
== Tell|
s -
. !
A
PO3MIPU
Moga. A C F L M Bara(r)
HP6560 6 6 16 24,4 39 125 34
1.07.06 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

29

MoBHWIA KaTanor NPoAYKLii NpeACTaBNeHui Ha Be6-CaliTi www.camozzi.ua
Bnpo6u po3pobneHi Ans npoMUUIOBOro BUKOPUCTAHHA



KATAJIOT 2022

| witwnru Mop. HPE510 VNR

LIBVKOPO3'EMHI ®ITUHI > CEPIA HP6000

3i 3BOPOTHMM KJ1lanaHOM 3 30BHiLLHbO pi3bb0oto

MeTpuyHa pi3bba KoHi4YHa Ta BSPT3a ISO-7

1T
0
PO3MIPK
Mog,. A D C F G H L SW Bara (r)
HP6510 4-M8x1-VNR 4 M8x1 14 8,8 10,9 6 27,5 10 155
HP6510 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 8,8 11 6 27,5 10 17,5
HP6510 4-1/8-VNR 4 R1/8 14 8,8 11 7,5 27,5 10 17,5
HP6510 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 13,2 6 27 12 14,5
HP6510 6-M10X1-VNR 6 MlOx1 16 11,7 132 6 27 12 16,5
HP6510 6-1/8-VNR 6 R1/8 16 11,7 13,2 7,5 27 12 16,5
| witwnru Mop. HPE511VNR
3i 3BOPOTHMM KJ1anaHOM 3 30BHiLLHbO pi3bb0oto
MeTpuyHa pi3bba unniHapuyHa
G
F
Sw A
=5 P
\\
\\
\ (]
\\
i
~
ju
D

PO3MIPU

Moga. A D C F G H L SW Bara(r)
HP6511 4-M10x1 VNR 4 M10x1 14 8,8 13,2 11,5 53 12 22
HP6511 6-M10x1 VNR 6 M10x1 16 11,7 13,2 11,5 32,5 12 19

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
MoBHMIA KaTanor NPoAYKLii NpeacTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.07.07

30

€«

CAMOZZI

Automation

CEPIA HP6000 LWBUAKOPO3'EMHI OITUHTI



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA HP600O0 LUBNAKOPO3'€EMHI OITUHTIA

LIBVKOPO3'EMHI ®ITUHT > CEPIS HP6000

| oitunru Moa. HP6512 VNR

3i 3BOPOTHMM KJ1anaHOM 3 30BHiLUHbOI Pi3bboto
MeTpunyHa pi3bba unningpnyHa 1a BSPP 3a 1S0-228

KATAIIOI 2022

- o _
~F _
Sw A
\
[ i
\\
\\
\\ (-
Y
— 1
iy
1
D
PO3MIPU
Moga. A D C F G H L SwW Bara (r)
HP6512 4-M8x1-VNR 4 M8x1 14 8,8 11,5 6 27,5 10 16
HP6512 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 8,8 11,5 6 27,5 10 18
HP6512 4-1/8-VNR 4 Gl1/8 14 8,8 11,5 6 27,5 10 18
HP6512 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 13,2 6 28,5 12 17
HP6512 6-M10x1-VNR 6 M10x1 16 11,7 13,5 6 27 12 21,5
HP6512 6-1/8-VNR 6 Gl1/8 16 11,7 13,5 6 27 12 21,5
I KaHaBKa Ha meTaneBoMy Tpy60nNpoBoAi, BAKOHAHA iHCTPYMEHTOM AN
Hapi3ku kKaHaBok Camozzi 8TRT (abo mexaHi4yHO 06p06KOID)
B
0
— n ]\A
i
o BB
e 6\
!
n 8

PO3MIPU

KoayBaHHsA A C D E F G H

_ 3.4 53 10° 80° 0,5 45° 16,5
5,2 6,25 10° 80° 0,5 45° 18

1.07.08

31

KomnaHis Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 NoBifoMNeHHs
MoBHMI KaTanor NPoAyKLii NpeacTaBneHui Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6eHi Ans NpOMINCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2022

I KaHaBKa Ha meTaneBoMy Tpy60npoBOAi, BAKOHaHA MeXaHi4HO0 06po6KoIo

PO3MIPU

KoayBaHHsA

A B C D E F G H

L M N

4,1 4 2 53 2 3,5 0,5x45° 16,5

75° 45° 0,5

6,1 6 4 54 2 5,5 0,5x45° 18

75° 45° 0,5

€«

LIBMAKOPO3'EMHI ®ITVUHTY > CEPIt HP600O CAMOZZI

Automation

— —Z )
N A
M
2
— 7
CAM
B

I Hoxwuui ana nnactukosux Tpy6onposogis Moa. PNZ... Ta PNZP-12

Hoxuui Mog. PNZ...: 3MiHHi HOXi MOXHa 3aMOBUTN

0KpemMo
Hoxwuui Mog. PNZP-12: nnactuk

CEPIA HP600O0 LWBWOKOPO3'EMHI OITAHTIA

PNZ-... PNZP-12
PO3MIPU
Mog.
PNZ-12 MOXHa pi3aT TpybonpoBoam giameTpom go 12 Mmm
PNZ-25 MOXHa pi3aTv TpybonpoBoAn AiaMeTpom A0 25 MM
PNZP-12 MOXHa pi3aTu TpybonpoBoam giameTpom 4o 12 Mmm
I |HCprMEHT ansa Hapi3KVI K3dHaBOK Ha MeTasnieBux prﬁonpoaonax
i
?‘ -
T
@ (<J
E
/

PO3MIPI

Mog. @ Tpy6onpoBogy A (max) B C D Bara(r) E(3anacHe koneco)
8TRT 4 4 138 43.5 39 50 450 RTRT 4
8TRT6 6 140 43.5 39 50 450 RTRT 6

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
MoBHMIA KaTanor NPoAYKLii NpeacTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.07.09
32



